ATTANTHXEIX
MANEAAAAIKQN EZETAZEQN 2019

MAGHMA

———————————————————————————————————————————————————————————————————

QPA ANAPTHXHX

12:15

e - 1 Ppovuctpia p
noukKagioas

O MEFTAAYTEPOZ ®PONTIZTHPIAKOZ OMIAOZ ZTHN EAANAAA



e - 1 Ppovuotipia

~ | noukapiods TeMda 2 amd 4



ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKON AYKEION

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 19/06 /2019

EEETAZOMENO MA®HMA: VYHPIAKA XY2XTHMATA

HPOTEINOMENEX
AITANTHXEIYX OEMATQN

OEMA A
Al.a.2,B.2,y.A\,O.N\ €. 2
A2.1.B,2.y
A2.1.56,2.0,3.B

OEMA B
B1. >eA. 95 oL 2 teAsie¢ AOMH MIK/ZTQN
B2. >e). 260 ot 3 teheiec WHD/KA HA/KA
B3. 2eA. 234 a. To BaoLKO............... nukvwtr) WHO/KA HA/KA
B. To TTAEOVEKTNUA............ taxutnta WHO/KA HA/KA
OEMAT
M. t=N*T=50*4=200ms
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r2.

Q| Q3| Q2| Qs
ApXLKN Kataotaon 0O (0 (1 |1
1°¢ maApog podoyto |0 |0 |1 |0
2°5 TaApog pohoytov (0 [0 |0 |1
2°5 TaApog pohoytov [0 [0 |0 |O
2° TaApog pohoytov (1 |1 |1 |1
2°¢ maApog pohoytov |1 |1 |1 |0

3. a) 128KB=128%210%8=128*1024*8=1048576bits
B) 128KB/64B=128%210/64=2%210=2%1024=2048 apiOuol

OEMA A

Al. AplBuog kovtwwy 14 apa 14bits

A2. 2%=64->2=2°->|0g,2"=l0g,2°>Kk*l0og,2=6*l0g,2 >K=6

6bits apa kwdikag evtoAng 101101

A3. Ta untoAouna bits eival 8(14-6) apa to Tunpa dtevBuvong eival
11011101

A4. t=4/10°=4*107s

A5. >e 1s Oa ekteAeotolv 1/10°=10° evtoAEg
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